
Total de Docentes ( Base dados UEM 2019

Total de Respostas

% de participação

Pergunta % SIM Número % NÃO Número
Professor (a) tem computador com acesso à 

internet de Banda Larga na sua casa ou em outro 

local que permita a você realizar ATIVIDADES 

NÃO PRESENCIAIS (chats, vídeo conferências, 

gravar videoaulas, lives, e-mails) em suas aulas 

TEÓRICAS presenciais durante a Pandemia do 91,8% 652 8,2% 58
Professor (a) conhece e domina o uso de 

ferramentas tecnológicas e a plataforma Moodle 

para ministrar parte da carga horária das suas 

disciplinas presenciais de modo remoto? 46,1% 327 53,9% 383
Professor (a) tem interesse em realizar cursos de 

capacitação docente online para conhecer com 

maior profundidade os recursos disponíveis 

dessas ferramentas? 84,2% 598 15,8% 112

Professor (a) considera importante iniciar as 

disciplinas TEÓRICAS presenciais de modo 

remoto durante a Pandemia do Corona Vírus? 63,7% 452 36,3% 258
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